

向北90分钟 从郑州去青龙峡寻找“醉美”秋色

十一假日、中秋节临近,难得迎来8天的小长假,旅游即将掀起一轮高潮。这么美丽的秋天假日,你想好去哪里玩了吗?距离郑州仅90分钟的太行山深处,藏着这样一个绝美的地方,就是被誉为“爱情圣地”的青龙峡!这里景色秀美、空气清新、建筑古朴,而且还流传着关于爱情的美丽传说。

郑报融媒记者 樊无敌



青龙峡秋日红叶烂漫赛香山

很多人都说,秋天是青龙峡最美的季节。每到秋季,满树的叶片就成了主角,红彤彤漫山浸染的枫叶,让人心生无限爱怜。过去,人们一提到红叶,就会想到北京的香山,香山有点远,而且现在有不少人已经开始害怕每逢秋季香山上人头攒动的场面。

“看惯了身边人工雕琢过的风景,想要寻觅一处不失天然,又不输于北京香山红叶季胜景的秋日抒怀之地,青龙峡景区绝对是赏秋的不二之选。”据青龙峡风景名胜区管理局局长关小中介绍,秋季的青龙峡,万山红遍,层林尽染,红叶如火似霞,一簇簇、一丛丛,宛如红色的海洋。田野山林里,红红的苹果,金黄的柿子,火红的山楂,紫色的桑葚等各种各样的山果伸手可摘,弯腰可拣。极具浓郁地方民俗风情的农家小院里,一

吊吊金黄的玉米,一串串火红的辣椒,把青石院落装饰得绚丽多彩。

霜重色愈浓,红于二月花。现在的青龙峡,万山红遍,层林尽染,放眼望去,百里红叶绵延天际,热烈如火,灿烂如霞,仿佛是一个红色的海洋,红得热烈奔放、动人心弦,为观光者勾勒出“人间胜景”的美丽画卷。关小中介绍说:“青龙峡红叶以黄栌树为主,有五角枫、槭树、黄栌树等10余种红叶树种,106平方公里的景区内峰峦沟壑,层林尽染,是中原地区面积最大、品种最全的红叶观赏区。”

“青龙峡的景色真是不错,特别是红叶可谓漂亮,层林尽染。”来自河北的薛红建说,“青龙峡的红叶可以和北京香山的红叶媲美。河南想赏红叶的亲,不必远赴北京,青龙峡红叶就非常吸引人。”

深山里藏着中国爱情第一村

走进地处焦作修武县的青龙峡内,这里有着幽深大峡谷、千年椰榆林、巍峨村寨门、古朴石板路……还有一个鲜为人知的村庄,40多户人家依势坐落在山坳里,它叫“陪嫁妆”。这里一边是茂密的丛林,一边是陡峭的悬崖,一条蜿蜒崎岖的小路,就这样从山底盘旋着到了太行山的深处。

这个村庄位于豫晋交界处,就建在山顶上,海拔1100多米。这里

民风淳朴,很多院落院门敞开,门不落锁。百余年来,人们重情义,家庭和谐,几乎没人离婚,被誉为“中国爱情第一村”。村里的石房子大多有百年以上的历史,建筑工艺考究。古人就近从山上抬回青石,打磨得方方正正,雕刻上鸽子、鸳鸯等,寓意吉祥如意。

从远处走近陪嫁妆村,首先看到的就是村口伫立着的几十棵象征着爱情的椰榆林。村支书李

亮介绍,这片椰榆林是陪嫁妆村的一道亮丽的风景线,共有31棵,其中最大的一棵胸径4.5米,高17米,有1800年了,古树的周边缠绕了很多人们祈福的红飘带。

赴景区游玩的情侣都会走进这片美丽的椰榆林,携手系上祈福带,挂上同心锁,用心去表达,用心去承诺,把对爱情美好的愿望寄托在这里,希望爱情可以像椰榆一样长长久久,千年不渝。

郑州向北90分钟 ——爱情主题山水景区 青龙峡

●中原第一大峡谷

青龙峡风景名胜区位于河南省焦作市修武县境内,距郑州市区90分钟。青龙峡景区是云台山世界地质公园的精品园区之一,是您生态旅游休闲避暑的好去处,有“中原第一大峡谷”之美称。

青龙峡景区峡谷幽深,山清水碧,群峰竞秀,层峦叠嶂,植被繁茂、气候独特。原始的古朴和生命的灵动在这里展示得淋漓尽致:景区内掩映峡谷的旺荣瀑,玉帛飞挂的叠翠瀑,美轮美奂的同心潭,妙不可言的石上春秋,那独具特色的溶洞景观,再加之天然原始的植物群落,共同构成了一幅大气豪迈的山水画卷。

青龙峡是一处以潭、瀑、泉为主的山岳型峡谷景观,被誉为“中原第一大峡谷”。

●山花观赏地 养生福地 天然氧吧

青龙峡景区内原始次生林覆盖率达95%以上,各种名木古树和奇花异草种类达1200多种。为景区提供了湿润的气候、适宜的温度和清新的空气。是名副其实的天然氧吧!

●全国婚纱摄影写真拍摄基地

到青龙峡婚纱摄影写真拍摄基地

与TA拍本属于自己的浪漫婚纱照

9月23号,青龙峡景区全国婚纱摄影写真拍摄基地正式揭牌!

●最美自驾公路

驱车行驶在盘山公路,公路依着山谷,盘旋曲折,像一条带子,缠绕着翡翠般的山峦中。沿路的美景让人应接不暇。走在长约22公里盘山公路上,层峦叠嶂,峰回路转,山路呈S状,有些弯道的角度甚至超过180度,每一次转弯都有不一样的心跳!快来体验吧!



自驾路线: 郑州方向 郑云高速(S87)-云台山站下-焦辉路(S308)-青云大道(X006)-青龙峡

公交线路: 郑州①06:30 绿城广场门口。②06:40 火车站西广场郑大五附院人民医院对面,扇形玻璃地下通道空地

咨询电话: 0391-7803018

0391-7803315